

Ο Παναγιώτης Φασούλας μιλάει για Φυσικοθεραπεία και Προπονητική στο IIEK ΞΥΝΗ Γλυφάδας

Μια κορυφαία συνάντηση είχαν οι σπουδαστές των ειδικοτήτων **Β. Φυσικοθεραπευτής** και **Προπονητικής** του **I.IEK ΞΥΝΗ Γλυφάδας**, καθώς επισκέφτηκε τις εγκαταστάσεις του νέου Glyfada Campus ο μπασκετμπολίστας **Παναγιώτης Φασούλας**.

Ο γίγαντας των 2.13 μέτρων, με το ψευδώνυμο "Αράχνη" έχει προσφέρει πάρα πολλά σε συλλογικό επίπεδο και στον **ΠΑΟΚ** όπου ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία και στον **Ολυμπιακό** κατακτώντας Ελληνικά και Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, αλλά κυρίως είναι στις καρδιές όλων των Ελλήνων, γιατί ήταν μέλος της χρυσής εθνικής ομάδας του Eurobasket το 1987 όπου για πρώτη φορά ελληνική ομάδα κατέκτησε ένα χρυσό μετάλλιο σε Ευρωπαϊκό Τελικό.

Ο Παναγιώτης Φασούλας, αφού αναφέρθηκε στις μαγικές εκείνες στιγμές που με νοσταλγία πάντα θυμούνται όσοι συμμετείχαν στην Ομάδα του 1987, τόνισε τη σημασία που έχει η ομαδική δουλειά, αναφερόμενος στο γεγονός ότι σε κάθε απονομή μεταλλίων που γίνεται στα ομαδικά αθλήματα, μετάλλιο λαμβάνουν και οι **προπονητές** ασφαλώς αλλά και το **Φυσικοθεραπευτικό team**.

Αναφερόμενος στους **Προπονητές Αθλημάτων**, τόνισε πως ένας Προπονητής είναι το Α και το Ω σε μια ομάδα και πως η σύγχρονη προπονητική απαιτεί ικανά και καταρτισμένα Στελέχη, τα οποία θα ενημερώνονται διαρκώς και θα εκπαιδεύονται στις σύγχρονες πρακτικές προπονητικής.

Όσον αφορά στους **Β. Φυσικοθεραπευτές** του **I.IEK ΞΥΝΗ Γλυφάδας**, αναφέρθηκε στο γεγονός ότι ένας Φυσικοθεραπευτής θα πρέπει με τις γνώσεις του πρωτίστως, την εμπειρία αλλά και τη συμπεριφορά του να αποκτήσει την εμπιστοσύνη των αθλητών καθώς η προφύλαξη αλλά και αποκατάσταση από μυϊκούς τραυματισμούς μπορεί να κρίνει την καριέρα ενός Αθλητή και την πορεία μιας ολόκληρης ομάδας.



[Ο Παναγιώτης Φασούλας στο I.IEK ΞΥΝΗ Γλυφάδας]

* Περισσότερες πληροφορίες για τα τμήματα Προπονητικής και Φυσικοθεραπείας:
Γλυφάδα: Λ. Βουλιαγμένης 57, τηλέφωνο 210 9640117 ή επισκεφθείτε μας ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: <http://www.iek-xini.edu.gr> και στο fb: <http://facebook.com/iekiniglyfada>